



都市菜园参观记

洛川学校 五(4)中队 陈昱鑫

11月24日,洛川学校组织参观上海都市菜园,让我第一次亲身接触到现代农业的魅力风采。

首先,我们进入了奇瓜异蔬园。来到温室,我顿时眼前一亮——看到了好几个巨大无比的南瓜!听工作人员说,这些南瓜叫做灯笼南瓜,一般都重300多斤,个个味道甘甜,是理想的保健食品。我走过长长的小桥,看见了一根根绿油油的蛇瓜,它们在窗外射进的灿烂阳光下,可爱极了。

走出奇瓜异蔬园,展现在我面前的是四季果园。在这里,有紫

莹莹的葡萄、红通通的苹果,黄澄澄的香蕉等。闻到那诱人的果香,我的口水差点儿就要滴出来。离开果园,我来到都市菜园中心的光明湖,面对醉人美景,让自己想起了唐朝诗人张说写的“闻道神仙不可接,心随湖水共悠悠”。

现代科技给上海都市菜园带来了宏大气派的示范基地、功能齐全的科普场馆、温馨宜人的劳动环境和品种繁多的新鲜蔬果。亲眼目睹都市菜园,装满蔬果的周转箱、运输车正在有序待发,

这些都让我深深地感受到家家户户的菜篮子与都市菜园一直紧密相连。

这次参观都市菜园,我联想到:过去人们只能在田野里,不畏寒暑地辛勤劳动,而现在人们只需在四季如春的温室里,就能种植出有机新鲜果蔬。一代又一代农民梦寐以求的室内田园劳作、收获优质高产的农作物,如今在这里都得到了圆满实现。

在返回学校的车上,上海都市菜园的景色仍然浮现在我的眼前,令我久久回味……

削苹果

曲阳第三小学 三(2)班 张棣雅
指导老师:肖黎丽

前两周,我在奶奶家做好作业削起了苹果来。这件事情做完后,我觉得非常不可思议。

那天,我做完作业觉得肚子有点饿,就想吃个苹果,我又想要不要尝试一下自己削苹果呢?经过思考,我克制住自己恐惧的心情,在得到奶奶的同意后,我左手拿了个小苹果,右手拿着小刀,准备开始削苹果。

一开始,我有点心慌,拿着小刀不知道该往哪个地方下手,我一边努力控制自己紧张的情绪,一边想着外婆削苹果的样子,想着要把一个苹果的皮削得连在一起不断掉。经过反复为自己打气后,我终于开始削起了苹果。开始还挺顺利的,果皮没断,我得意地想:“哟,削苹果皮原来也没什么难的嘛。”正在这时,果皮突然断了,刀尖差点碰到我



的手,顿时我出了一身冷汗。我害怕极了,怕小刀把我的手割开。于是,我只好小心翼翼,一点一点地削。削到苹果的两端时,我更是打起十二分的注意,努力把皮削干净。大概过了十分钟,我终于把苹果皮削完了。

我削得满头大汗,原先光滑漂亮的红苹果,被我削得坑坑洼洼、凹凸不平。因为肚子非常饿了,所以我就狼吞虎咽地吃了起来,两三口苹果就没了。最后,我把吃完的苹果核拍了一张照片,用微信发给妈妈看,妈妈夸我越来越能干了,我开心得眉开眼笑,一蹦三尺高。

这次削苹果虽然很累,但是我觉得很值得。原先看上去有点困难的事情,只要我努力尝试去做,就会有所收获。如果不去尝试,再简单的事情,也永远不可能会完成!

日本奈良公园之行

恒德小学 三(1)班 黄麒臻

暑假期间,我去了日本的奈良公园。奈良是日本著名的史古都,被日本人誉为“精神故乡”。

走在奈良古都的小路上,随处都可以看见很多的寺院和神社。提到奈良,大家第一个能想到的就是那里可爱的驯鹿吧!在奈良公园里,一千多只驯鹿成了那里独特的风景,我也是奔着萌萌哒的小鹿来的呢!

我迫不及待地来到公园里,买了一袋鹿饼。很快,就有几只小鹿闻到香味,围到了我的身边,它们围着我团团转,眼睛直盯着我手上的鹿饼,它们身上的斑纹真好看,看着它们馋嘴的模样,我真想为它们拍上一张照片。

我把手上的鹿饼掰成了小

块,分给它们吃,每只小鹿都吃得津津有味,像是在品尝世界上最好吃的美味佳肴一样,吃完后立马又用期盼的眼神看着我,仿佛在等着我继续喂给它们呢!很快,我手上的鹿饼便给它们“瓜分”完了,小鹿看我两手空空,也纷纷调头离开了,我笑着,摇摇头,心想:这是多么现实的小鹿啊!

公园里除了贪吃的小鹿外,还有懒惰的小鹿,它们有的成群结队地躺在草地上让游客随意地拍照,有的单独卧在树荫下闭目养神,还有一些鹿妈妈在给自己的宝宝梳理毛发。

在奈良除了小鹿以外,还有很多好吃的美食。大家去日本游玩时,可以亲自体验一下和小鹿的零距离接触哦!



征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:

电子邮件发送到1731144919@qq.com(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)